

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας εμβολιάστηκε κατά της Covid-19 το περασμένο Σάββατο

Το Σάββατο, 8 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος έλαβε τη δεύτερη δόση του εμβολίου για τον κορωνοϊό, ολοκληρώνοντας έτσι τη διαδικασία εμβολιασμού, δια της οποίας επιτυγχάνεται ανοσοποίηση έναντι της Covid-19.

Ο Σεβασμιώτατος, ακολουθώντας το παράδειγμα του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, δηλώνει έμπρακτα την εμπιστοσύνη του στην Επιστήμη και στις συμβουλές των ειδικών για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της τρέχουσας πανδημίας.



ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Γιώργος Παξινός: Η μάσκα σώζει ζωές

Συχαρητήρια στην Εταιρεία Θεάτρου Dionysus για τη διοργάνωση της διασκεδαστικής κωμωδίας, «Της μάνας σου η σύνταξη». Ευχαριστώ όλους όσους συμμετείχαν στην παραγωγή για την παροχή μιας όασης πολιτισμού στην κοινότητά μας. Δυστυχώς, δεν μπόρεσα να παρακολουθήσω όλη την παράσταση επειδή στο Mytilenian House έλαβε χώρα μια τεράστια παραβίαση της εντολής της μάσκας. Πολλοί από τους παρευρισκόμενους δεν φορούσαν μάσκα, ακόμη και αφότου οι διοργανωτές ανακοίνωσαν ότι η μάσκα είναι υποχρεωτική και τους παρέχονταν δωρεάν μάσκες. Μια μάσκα μπορεί να προσφέρει προστασία

Η Αυστραλία κατάφερε να ελέγξει την πανδημία επειδή οι πολίτες της άκουσαν τις ιατρικές συμβουλές και τις κυβερνήσεις τους.

εάν ένας από τους συνομιλητές τη φοράει, περισσότερη προστασία αν και οι δύο συνομιλητές τη φορούν και ακόμη περισσότερη προστασία αν χρησιμοποιούν διπλή μάσκα. Η Αυστραλία κατάφερε να ελέγξει την πανδημία επειδή οι πολίτες της άκουσαν τις ιατρικές συμβουλές και τις κυβερνήσεις τους. Είναι ειρωνικό το γεγονός ότι το θέατρο χωρίς μάσκα υπονομεύει την ίδια τη διαδικασία που επιτρέπει να δεις θέατρο. Δεν είναι η τόλμη αλλά η «παλγκαριά» και η άγνοια που θα οδηγούσε κάποιον να παραβιάσει το νόμο και να εκθέσει τον εαυτό του και τους άλλους στο θέατρο στον ιό. Η κοινότητά μας



έχει πρόσφατα δυσφημιστεί αρκετά, ας μη προσθέσουμε άλλα δεινά.
George Paxinos, Scientia Professor, School of Medical Sciences UNSW